

# 中关村派出所揭牌

## 与昆仑交警中队合署办公

(邹迪 实习生/赵丹) 5月28日,中关村派出所成立、昆仑交警中队搬迁揭牌仪式举行,江苏省中关村高新区公安机关由此形成由中关村派出所、昆仑派出所、昆仑交警中队等“两所一队”组成的全新格局。据悉,中关村派出所选址高新区中心地带,交通便利,与新“乔迁”的昆仑交警中队合署办公,以更好地服务辖区企业和群众。市领导庄松年、刘新农出席活动并揭牌。

副市长、市公安局局长刘新农表示,成立中关村派出所是市委市政府基于江苏省中关村高新区高质量发展需求作出的一项重要决策,是市公安局坚决贯彻落实市委市政府决策部署,主动融入全市发展战略,主动服务江苏省中关村高新区建设,保障群众平安的一项重大举措,是全市公安机关坚持强基导向,夯实基层基础建设,推进基层治理现代化的一项重大举措。

市委常委、江苏省中关村



高新区党工委副书记、管委会主任庄松年指出,近年来高新区所取得的一系列亮眼成绩及百姓生活的幸福安宁都离不开公安部门的默默奉献。他对高新区公安工作提出三点期望:一要紧紧围绕一个宗旨,始终坚持以人民为中心,把最广大人民根本利益作为一切工作的出发点和落脚点。二要全面把握两个

大局,全力以赴服务好改革发展与安全稳定,为高新区高质量发展保驾护航。三要实现三个目标,坚持和发扬好新时代“枫桥经验”,努力做到矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位,让辖区群众收获更大的幸福感、安全感,为实现“创成国高新、进军一百强、迈向科技城”目标做出积极的、更大的贡献。

(上接2版) 县域是开展农村工作的前沿阵地,方针政策正是在县域转化成为可落地、可复制、可推广的具体方案与措施。

针对溧阳的创新做法,南京林业大学教授高强等对我市埭头镇埭头村以“三制”建设促“三治”融合的乡村治理新模式探索进行了分析。

高强表示,埭头村用“双评制”强化了村级民主监督考核,用“参事制”汇集村级民主智慧,用“票决制”规范村级民主决策,是以复合型的治理方式产生了密切党群干群关系、优

化乡村民主治理、促进乡村和谐和助推集体经济发展等积极成效,为实现乡村有效治理积累了经验。

引导乡村治理与现代文明有机对接,既留住传统文化中的乡愁,又树立现代的社会价值观念;既尊重传统的民俗习惯与乡规民约,又形成良好的法治观念,是实现乡村治理体系的现代化转型,促进乡村振兴的关键举措。此次研讨会上,南京市江宁区、宿迁市宿豫区等区、市相关负责同志还分别就各自乡村治理建

设工作作了交流发言,季辉、胥爱贵、吴沛良、沈和、严新明等领导、专家作了详细点评。

下午,全体与会人员还参观了溧阳市天目湖生态创新展示馆、古县街道美景天城社区、溧城街道八字桥村,详细了解溧阳通过生态创新夯实乡村治理本底、以创新积分制激活群众共治、利用共建共享激发乡村活力等工作的开展情况,大家对溧阳多年来发挥生态优势、整合多方资源、巧借群众力量,引领百姓共建美丽家园的创新做法给予了高度评价。

## 我市组织收听收看 国省两级未成年人保护工作会议

(韩一宁 实习生/刘喆) 为深入贯彻国务院决策部署,落实《中华人民共和国未成年人保护法》法定要求,5月28日下午,我市组织收听收看国务院未成年人保护工作领导小组第一次全体会议。

会议宣读了《国务院办公厅关于成立未成年人保护中心工作领导小组的通知》。中央网信办、教育部、民政部、共青团中央分别就加强未成年人保护工作进行了交流发言。会议还审议了《国务院未成年人保护工作领导小组工作规则》《国务院未成年人保护领导小组

成员单位职责分工》《国务院未成年人保护工作领导小组2021年工作要点》《国务院未成年人保护工作领导小组关于加强未成年人保护工作的意见》等五个文件。

会后,就贯彻落实全国会议精神,全省未成年人保护工作领导小组第一次全体会议召开。省民政厅厅长吕德明汇报了全省未成年人保护工作开展情况及下一步工作打算。

据了解,新修订的《中华人民共和国未成年人保护法》将于2021年6月1日起施行。

## 省专治办第三督查组 来溧督查安全生产工作

(王菲) 5月27日,省专治办第三督查组组长、省应急管理厅综合协调处副处长随欣率队对我市开展安全生产专项整治工作情况进行现场督查。

今年以来,我市围绕安全生产三年大灶、安全城市创建、危化品使用整治等重点工作,采取了多项举措。为加大宣传力度,深入开展“百团进百万企业千万员工”活动,组织宣讲32场,覆盖企业263家;对重点行业领域隐患开展排查治理工作,组织近万人深入一线开展安全检查;开展危化企业本质安全诊断和生产条件“回头看”,聘请专家对全市20余家危化企业逐企会诊,全面排查风险隐患;探索开发“企安码”监管系统,选择30家重点企业为试点,尝试建立“人防+技防+物防”三位一体的安全防控体系;推进安全生产行政执法

改革,按片区成立3个中队,对各版块企业开展摸排,摸排新增企业数近300家,检查立案56起。

督查组充分肯定了我市在安全生产专项整治工作中取得的成效,希望我市在接下来的工作中,要切实采取有效举措,保证高质量完成工业企业安全生产风险报告制度、危化品使用安全专项治理、安全发展示范城市创建等三项省重点工作。同时,督查组强调,专项整治工作专班要及时跟进、定期调度各项重点工作推进落实情况,继续加大专项整治的工作力度,确保各项工作按照时间节点,高标准高质量全面完成。

省督查组一行还现场检查了我市农村桥梁及危旧房屋安全风险排查整治、企业安全码推广应用等工作开展情况。

## 庆祝建党100周年暨溧阳市客运有限公司成立35周年征文摄影比赛征集启事

2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”规划开局之年,也是溧阳市客运有限公司成立35周年。溧阳市客运有限公司成立于1986年,在党的领导下,始终不忘国企的使命与担当,致力于为百姓群众提供安全舒适、方便快捷的出行服务,争做绿色出行、文明出行的参与者与践行者,助推地方的改革发展,绘就民生幸福画卷。为记录发展历程,讲述成长故事,展示发展成就,溧阳市客运有限公司将举办以“感恩有您 一路同行”为主题的征文摄影比赛。

一、征文摄影主题:以“感恩有您 一路同行”为主题,紧密围绕建党百年华诞和溧阳市客运有限公司成立35周年这

一主线,反映在中国共产党的领导下,溧阳市客运有限公司35年的发展历程,记录其“公交爸爸公交妈妈”、出租车“党员先锋号”、公交车“敬老文明号”、客运站“101亲情服务班”等窗口品牌的温馨服务,生动呈现溧阳客运人不忘服务初心,牢记为民使命,砥砺奋进新时代新征程的新风貌。

二、征集对象:关心客运事业发展的广大市民;

三、征集参赛作品要求:

1、文字类:以“城乡公交车、出租车、汽车客运站”为主要题材,反映溧阳客运事业在党的领导下取得的非凡成就和日新月异的变化,可讲述您的真实见闻和自身感受。参赛作品以记叙文

体为主,1200字以内,内容健康向上,真挚感人,文章须为原创首发,文责自负。

2、摄影类:参赛作品主题必须突出“城乡公交车、出租车、汽车站”35年的发展变化、文明风采、爱心服务、无私奉献、社会公益等作为画面元素,作品须为原创首发,单幅、组照均可,统一为JPG格式,数字文件不小于5MB。

3、拍摄器材不限,同等质量作品以数码相机拍摄优先。参赛作品仅可对色阶、锐度、色饱和度做适度调整,不得做合成、添加等技术处理。作品内容的肖像权、著作权等法律责任均由参赛者自行负责。

四、投稿时间及方式:2021年6月1日至6月30日止;每件作品请注明作者

真实姓名、工作单位及联系电话;参赛作品只接收电子稿,投稿邮箱:457207038@qq.com

五、作品评选:1、主办单位将邀请专业人士对征文、摄影作品进行集中评选,分别设置一等奖1名,奖金1000元;二等奖2名,奖金800元;三等奖3名,奖金500元;优秀奖5名,奖金200元。主办方拥有获奖作品的使用权,不再另付稿酬。

六、本活动规则解释权归主办方,凡投稿者即视为其已同意本活动所有规定。

溧阳市客运有限公司  
2021年5月31日